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ATA/MEMÓRIA 

Reunião: 6ª Reunião do Comitê Gestor do Setor de Prestação de 

Serviços 

Data: 02 de Junho de 2016 

Local: Sede SINELTEPAR, Curitiba. 

Instituições presentes: SINELTEPAR, SENAI, COPEL, SEMA. 

Objetivos da reunião: Acompanhamento do Planejamento Estratégico 

 

Ata/Memória 

Memória: 

 

No dia 02 de Junho de 2016 foi realizada a sexta reunião do Comitê Gestor do Setor de 

Prestação de Serviços com objetivo de acompanhar todas as ações do planejamento 

estratégico e,  

A reunião foi realizada na sede do SINELTEPAR durante o período da manhã. Estiveram 

presentes o Sr. Davis Bruel, do SINELTEPAR, o Sr. Murilo Nerone, representando a COPEL, a Sra. 

Tatiana Abdalla, representando a SEMA e os representantes do SENAI, Franciele Freitas e Luiz 

Berticelli. 

A Sra. Franciele Freitas, Analista técnica do SENAI fez a abertura do Comitê Gestor com 

a leitura da ATA da reunião anterior. A mesma foi aprovada por todos os membros. Na última 

reunião foi apresentado o folder, porém houve solicitação de alteração no fluxograma pelo Sr. 

Murilo (COPEL). O mesmo será atualizado e encaminhado aos membros do comitê até sexta-

feira 03/06. Sendo assim, o Sr. Davis (SINELTEPAR) repassará aos associados via eletrônico o 

folder sobre a Logística Reversa, o Manual sobre PGRS, o Ofício emitido pela SEMA o qual 

solicita da empresa o seu PGRS e um link para acessar ao Manual de Gerenciamento de 

Resíduos Sólidos elaborado pela COPEL. Em paralelo, o SENAI solicitará ao Marketing da FIEP a 

possibilidade de melhorar a resolução do folder, para posteriormente o Sindicato repassar para 

impressão em Gráfica. 

Para aquelas empresas que vierem a apresentar dificuldades na questão do PGRCC 

(Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil), a COPEL poderá repassar maiores 

informações. 
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Uma das próximas ações previstas no planejamento estratégico seria a realização das 

Palestras abordando os dois temas: PGRS e Logística Reversa. O Sr. Davis (SINELTEPAR) 

comentou sobre a importância de realizar as palestras no mesmo dia em que acontecem as 

reuniões de diretoria, pois assim haveria maior adesão de empresários. A próxima prevista é 

para o dia 23 de Junho em Londrina, porém, ainda não está confirmada. Na semana do dia 13 

ao dia 17/06 a Sra. Franciele e o Sr. Luiz estarão em viagem em Londrina, Maringá, Cascavel, 

Guarapuava e Ponta Grossa, e poderiam realizar alguma palestra nesses locais.  

O Sr. Murilo (COPEL) comentou que haverá o Seminário de Sustentabilidade e pode 

também viabilizar a oportunidade para realização de uma palestra. 

Aproveitando que a equipe técnica do SENAI estará em estes municípios mencionados, 

todos os membros do comitê encaminharão sugestões de empresas receptoras de resíduos 

para uma possível homologação. 

Na sequência, foi mencionado novamente a importância do levantamento dos outros 

elos da cadeia, principalmente fornecedores. O Sr. Ivo (SINELTEPAR) repassará o contato de 

pelo menos dez, assim os mesmos serão convidados à participarem da reunião do Comitê e 

então estabelecer possíveis termos de cooperação. O Sr. Murilo também repassará algumas 

sugestões de fornecedores para participarem do CG. 

Com relação à Pesquisa e Desenvolvimento, houve sugestão para dois resíduos críticos; 

o polimérico e a fibra de vidro (postes). O ideal seria envolver os fornecedores para uma 

possível parceria de destinação. 

Avaliar os outros elos da cadeia como de lâmpadas, pneus, que já possuem suas 

Logísticas Implantadas e assim fazerem parte como membros convidados do Comitê. 

Sendo assim, segue abaixo os encaminhamentos: 

 

Encaminhamentos: 

 

 SENAI: Realizar a alteração do fluxograma no folder e enviar para o CG até 03/06/16; 

 SINELTEPAR: repassar para equipe técnica do SENAI a data para realização das 

próximas palestras abordando os temas de PGRS e LR até 06/06/2016; 

 SINELTEPAR: encaminhar via eletrônico para todos os associados o folder sobre LR, o 

manual de PGRS e o Ofício emitido pela SEMA até 10/06/2016; 
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 SENAI: solicitar ao Marketing a possibilidade de melhorar a qualidade da resolução do 

folder, para que o Sindicato disponibilize versões impressas aos associados, até 

17/06/2016; 

 COPEL: verificará qual a data do seminário de sustentabilidade para conciliar uma 

palestra do SENAI sobre LR e PGRS (possivelmente na semana do dia 13/06 até 17/06), 

dar um retorno até 07/06/2016; 

 SINELTEPAR (Ivo): repassar ao Comitê os outros elos da cadeia com contato 

(fornecedores) para posteriormente convidar à participar do CG, até 17/06/2016; 

 COPEL: repassará também algumas sugestões de fornecedores, até 17/06/2016; 

 SENAI: repassar ao comitê o Planejamento Estratégico atualizado com status das ações 

até 06/06/2016; 

 Próxima reunião será no dia 27 de Junho de 2016 às 09h00.  

 

Sem mais considerações, a lista de presença foi assinada por todos e a reunião foi dada 

por encerrada. 

. 

 

Atenciosamente, 

 

Engª Franciele T. Terán de Freitas 

 

 

 


